

Szerkesztőség:

ik kerület 460. házszám
hová a lap szellemi részét
illető közlemények küldendők.

Kéziratok vissza nem
adatnak.

ABONY

Kiadóhivatal

SZERDAHELYI JÁNOS
könyvnyomdája, hová az
előfizetési pénzek, a hirdetések
és ezeknek díjai, valamint a fel-
sólamlások küldendők

TÁRSADALMI, KÖZGAZDASÁGI ÉS SZÉPIRODALMI LAP. — MEGJELEN MINDEN VASÁRNAP.

Előfizetési díj:

Helyben házhoz hordva és vidékre küldve egész
évre 8 korona, fél évre 4 korona, negyed évre
2 korona. Egyes szám ára 16 fillér

Felelős szerkesztő:
TEMSKÖZY GERZSON.

Főmunkatársak:
VEVERÁN ISTVÁN. VÉLI MIKSA.
Kiadótulajdonos: SZERDAHELYI JÁNOS.

Hirdetmények,

nyiltterek, valamint hirdetési díjak, közvetlen a kiadó
hivatalhoz küldendők. Nyilttér sora 1 korona.

Árpád fejedelem emlékezete.

Az 1896-ik év fényes dátum a Magyar-
nemzet történetében. Ekkor ünnepeltük meg
a Magyar Birodalom ezeréves fennállását.
A fővárosban rendezett kiállítás az egész
világgal elismertette a Magyar nemzet élet-
képességét, magyaranyu előhaladását s azt
a tehetséget, hogy lépést tud tartani azok-
kal az államokkal, amelyek a Magyar Bi-
rodalom keletkezése előtt már az akkori kul-
tura magaslatán állottak. Noha a Magyar
nemzetet ezer meg ezer akadályozó körülmény
gátolta a fejlődésben, mindazonáltal az
európai színvonalat egy ezredéves küzdelem
után sikerült elérnie s ha a békés viszonyok
nem kerülgették volna el oly mostohán,
ama színvonalon tülemelkedve, ma vezető
nemzet volnánk. De hát ez most nem fáj
nekünk, csak az fáj minden igaz magyarnak,
hogy nélkülöznünk kell ősi függetlenségünk-
et, szabadságunkat, ezeket a fajunkhoz
szorosán hozzátartozó jogokat, amelyeket
őseink magukkal hoztak Ázsiának síkjairól
Kárpátoktól övedzett édes Hazánk földjére.
Hogyha a függetlenség iránti vágy nem lett
volna a magyarnak sajátossága, nem volna
ma különálló nemzet, hanem beleolvadt volna
más nemzettestbe vagy vándorlása közben,
vagy azután.

A magyarnép függetlenségének őrei voltak
kezdetben és elsősorban a törzsfők, a vezérek
s amint Etelközben a paizsraemeléssel Árpádot
fejedelmi ranggal tüntették ki, az ő kezében
központosult minden hatalom s így az a köte-
lezettség is, hogy az immár nemzetté tömörült
magyarságot a függetlenség jegyében fogja
vezetni és kormányozni. Árpád fejedelem ennek
a népzete iránti kötelezettségnek a szó legi-
diálisabb értelmében megfelelt. — Meghódította
vezéreivel az itt lakott összes népeket, nem
azért, mint ha rabszolgáivá akarta volna őket
tenni, hanem azért hogy eszébe juttassa minden
nációnak, hogy ebben az országban úr, csakis
a magyarnemzet lehet. És amely népek meg-
hódítottak a fejedelem akaratának, ugyanabban
a jogokban és kiváltságokban részesültek,
mint a színmagyar nép, akik pedig ellenálltak,
számolniok kellett az alárendeltség komoly
következményeivel.

Árpád nemcsak az őslakókkal szemben tudta
érvényesíteni fejedelmi szuverénitását, hanem
a szomszéd államokkal szemben is ugyanynyira,
hogy a szomszédok tisztelettel párosult bámu-
lattal szemlélték a bölcs fejedelemnek hon-
alkotó munkáját anélkül, hogy ebben őt meg-
akadályozni törekedtek volna.

Egyetlenegyszer volt kénytelen harcba
keveredni egyik szomszédal, amidőn Gyer-

mek Lajos német király seregétől támogatott
bajorok ellen vezetett hadat. A bajorok
ugyanis Pannoniát szerették volna visszafoglalni
a magyaroktól, de Árpád fejedelem Bánhidánál
907-ik évi július 6-án irgalmatlanul megverte
a bajorokat s egészen a Lech vizéig zavarta
vissza őket. Kardjának hegyével irta be a
bajorok szívébe e három szót: „ne bántsd a
magyart!”

„A diadalmas Árpád kevéssel élte túl a nagy
mérkőzés napjait s a hagyomány szerint 907-
ben befejezte dicső életét. Gyászba borult
magyarjai egy kis patak folyásánál, az akkori
halott város, a romban heverő, de még mindég
nagyserű Aquincum, a mai Óbuda közelében
temették el holttestét. A keresztény magyarság
később templomot emelt sirjára, diszes, hatalmas
templomot, a fehér egyházat. Siremlék és
templom azonban réges-régen elpusztult s ma
nyomait is hasztalan kutatjuk. De megmaradt
Árpád alkotása, a magyar állam, megmaradt
Árpád napsugaras alakjának emléke s ezer év
mulva is elevenen él nemzet szívében, mely
mind e mai napig apjának nevezi, a ki véget
vetett sanyaru vándorlásainak, hazát adott
neki és öröklő oly uralkodó családot hagyott
reá, mely négy század szakadatlan munkájában
az egykor vadon pusztaságot virágzóvá, népét
az európai polgárosodás osztályosává, birodalmát

TÁRCZA.**Sárgult levél . . .**

Sárgult levél száll a légben
Ködös borús már a táj,
Hangos szóval száll el délre
A költöző vad-madár.

Nincs verőfény, nincs napsugár;
A letarolt réteken
Nincsen virág, nincs pillangó, —
Minden rideg kiellen.

Lessz még tavasz, nyílik virág
A mezőkön, földeken,
De a szívben bús ősz után
Nem lesz tavasz sohasem.

Hullanak már a levelek
Hervadnak a virágok,
Hervadoznak, oszladoznak
A régi szép ábrándok.

Száraz kórót görget a szél
A kiaszott réteken,
Az ábrándból sem marad más
A kiégett kebelben.

Száraz kóró, ördög-szekér,
A szép multnak emléke,
Néhány ezüst fonál csillog
A kihűlő napfénybe!

Hulladozó falevelek
Fájó szívvel búcsúszom!
Minden egyes falevével
Lehullt egy-egy ábrándom!

Szállingózó falevelek
Vissza többé nem tértek,
Továtűnő szép ábrándok
Utánatok elmegyek . . .

Battik Miklós.

A harisnyakötő.

Irtá: Benda Jenő.

I.

Szép volt, mint egy bájos, hangulatos, izgató
költemény. Rózsaszínű selyem szalag, tündöklő
fényes, simulékonyan puha. Ezen — mintha ki-
terjesztett szárnyakkal pihenő lenge pille volna —
egy könnyű kis csokor. S a csokor közepén el-
rejtve egy tündöklő ezüst csatt. Ilyen volt az a
harisnyakötő. Egy szép, finom urinő harisnya-
kötője.

II.

László imádta a szép finom urinőt. Esengett
utánna, előbb tiszteletteljes távolból, azután tisz-
teletlen közelségből. A finom urinő kaczerkódott
vele, ugratta, azután kikaczagta, — végül azonban
mégis meghallgatta. Rendszerint így cselekednek a
finom urinők.

És egy szép napon László végre is meglátta
a suhogó selyem szoknyák rejtegetett, bájos rab-
ját, a finom költői, lenge harisnyakötőt.

III.

Gyönyörű szép nap volt ez. Szenvedélyes,
tobzódo szerelmi ünnep. Egy hideg és ködös, kel-
lemetlen téli délután jó melegre fűtötték a kedves
kis garzon lakást, szigorúan berumozott forró teát
ittak és sokat csokolódtak. László mámoros volt a
nagy örömtől és elragadtatástól, hogy ime, végre
is övé lett a szép finom urinő. És mint a jó
gazda, amikor új birtokot szerez, külön megeso-
dált, külön értékelt mindent, ami erre való. A nő
szemét, a nő alakját, a nő haját, a csipkés fod-
rokat, a gyönyörű selyem ruhát, s mindenek felett
a bájos, hangulatos harisnyakötőt. Reszkető kéz-
zel megsimogatta, s forróságtól kicserepesedett
ajakkal megcsókoltgatta.

naggyá és hatalmassá tette — Ime a történelem könyve ily magasztos szavakat jegyzett fel a honalapító Árpádról. Nekünk azonban nem szabad megelégednünk ezzel a nagy fejedelem halálának ezer éves fordulóján. Ha úgy igaz, hogy „elevenen él nemzete szívében,” akkor országszerte iskola és társadalom hazafias ünnepélyekkel fogja kegyeletét kifejezni a legnagyobbak legelseje iránt.

Rendezzünk Árpád ünnepélyeket s azok keretében ültessünk „Árpád” fákat!

V. I.

Egy közgyűlésről.

Nem szoktam kákán is csomót keresni, de a „Kath. Olvasóegylet” folyó hó 7.-én tartott közgyűlésének intézkedését nem hagyhatom megjegyzés nélkül.

Az a kérdés vetetett fel a gyűlésen, hogy építsen-e az egyesület tánctermet avagy sem? A közgyűlés 2 szavazattöbbséggel az építés mellett foglalt állást. Ezt még idáig értem. De arról szó sem esett, hogy az építés hol, minő tervezet szerint és mennyi költséggel fog végrehajthatni. Azt hiszem, hogy egyetlen egy tagtársam előtt sem lehet közömbös azt már előre tudni, hogy az építkezés a mostani épület lebontásával, vagy a törzs-épület mellé, vagy egy egészen új telken fog-e eszközöltetni? A költségvetés elfogadása pedig a leglényegesebb alkatrésze az építkezésnek s még sem volt erről szó. A felsoroltakból nyilvánvalóan kitűnik, hogy a közgyűlés csak az építkezés b e l i s z á n d é k r ó l tett vallomást, de az építkezés mikéntje felől és a költségre nézve határozat nem hozatott, ennek alapján más közgyűlés hivandó egybe, amely a fel nem vetett kérdések fölött is hivatva lesz dönten; addig természetesen az építkezéshez fogni nem szabad, mert erre a közgyűléstől felhatalmazást sem a választmány, sem az építő bizottság nem kaphatott. — A választmánynak nem áll jogában építési tervezeteket és költségvetéseket véglegesen elfogadni, mert az alapszabály 25. §. szerint csak 50 koronaig van utalványozási joga, ennél nagyobb összeget csak a közgyűlés határozata alapján folyósíthat. Az építő-bizottság pedig mindaddig, míg az egye-

és mondta mosolyogva kedvese, a finom urinő:

— Ha annyira tetszik, tudod mit? az egyik felét neked adom! Az egyik felét te viseled, ennek az órának az emlékére, a másikat én. Nesze! És gyűrű helyett, szenvedélyes szerelemre így jegyez el bennünket egy pár megosztott harisnyakötő.

IV.

Igy lett László a finom költői és lenge harisnyakötőnek az egyik fele. És különös bizsergő gondolatokat ébresztett benne a kis frivol, mihaszna jószág. Mintha saját előkelő, bájos egyéniségéből ajándékozott volna neki egy darabot kedvese, a finom urinő. Arra a másik harisnyakötőre gondolt, amelyik régi helyén van, a legszebb asszony lábán, csipkék, fodrok, suhogó selyemneműek édes bőrtőnében. S ilyenkor mindig átmelegedett, erősebb áramlásba fogott a vére s gögös önértet töltötte el szívét:

— Enyém az én kedvesem, a finom urinő!

V.

És büszkén ment az utcán és önhitt lett és krakéler. Ezt tette vele a frivol kicsinyke, mihaszna harisnyakötő. Ugy vélte, joga van hozzá, mert sok millió férfi közül éppen csak őt, a karesú, a vállas, az erőteljes barna fiút választotta

sület közgyűlésileg elfogadott építkezési tervvel nem rendelkezik, nem működhet.

Az egyesület alapszabályának 12. §. azt is megmondja, hogy pártolótág a közgyűlési tárgyakhoz csak hozzászólhat, de szavazattal nem bír. — Hát akkor miért szavazott pártolótág is? Ez hiba! Az alapszabálytól egy hajszálnyira sem szabad eltérni, mert ha ez megtörténik, a határozat nem érvényes és megfellebbezhető.

Ezek után még csak azt mondom, hogyha az egyesület építeni akar, ám építsen, nem vagyok elrontója a jónak, de úgy építsen, hogy ne romboljon, hanem inkább gyarapítson az építkezéssel. Mi öreg tagok tudjuk azt legjobban, hogy a házvételig míg eljutottunk, mennyi nélkülözést kellett szenvednünk az árendás szobácskákban míg az egyletház vételárát összekuporgathattuk. S most, hogy kényelmes házunk van, már nyugtalankodunk, elégedetlenkedünk, nagyozolunk, rombolunk és — adósságot csinálunk. Jó, csináljunk adósságot, de úgy, hogy az egyesület kárát ne vallja. Ha pedig erre elegendő kilátás, biztosíték nincs, akkor legjobban az építkezés kérdését ez idő szerint levenni a napirendről s egyelőre elégedjünk meg azzal a helyiséggel, ami van, kivéve az olvasószobát, amit az egyesületnek — ha a kulturális célt igazán akarja szolgálni — feltétlenül meg kell nagyobbítani.

Különböben béke velünk!

Egy régi tag.

Köszén-mizériák.

Akik azt hitték, hogy elmúlván a szigorú tél, a köszén-hiány és köszén-dragaság magától is megszűnik, azok szerfölött csalódnak. Április 1-én a budapesti köszén-nagykereskedők a porosz köszén árát métermázsánként 20 fillérrel felemelték, okul adva, hogy szintén április 1-től kezdve a porosz köszénbánya-vidék összes bányatulajdonosai a köszén árát — métermázsánként — minőség szerint 10—20 fillérrel emelték fel, mire a bányatulajdonosokat a magasabb munkabér kényszerítette, mihez még az ipar részéről mutatkozó óriási kereslet ellenében a bányák szolgáltatási képességének csökkenése járul. Ugy halljuk azonban, hogy ez az áremelés csak időleges és már e hó második felében a régi árak, azaz az április elseje előtti árak lépnek életbe, mert az egy év előtti árak visszatérésére nincs semmi kilátás.

A helyzet e tekintetben való némi javulásának azonban ne örüljünk felette, mert minden jel arra mutat, hogy ősszel a köszén újabb megdrágulása, sőt köszénhiány fog fellépni.

kedveseül a finom és szép urinő. Egyedül csak őt és senki mást.

Ugyanazért mélyen lenézte az összemberiséget, s különösen lenézte barátját, Simont, a penészes, szeplős, vöröshajú ifjút. Hajh! van-e asszony, nemlátó és rossz izlésű, aki ennek ajándékozna egy harisnyakötőt?

VI.

László büszke volt, de jószívű, ugyanazért nem szakított meg Simonnal minden összeköttetést. Sőt barátkozott vele s társul szegődött hozzá egy nagy lumpolásban, egy vágyakkal sorvasztó, forró éjszakán. Ekkor már tizenkét napja volt az övé a gyönyörű, lenge, hangulatos harisnyakötő.

Lumpoltak, ittak, becsiptek, sirtak, rosszullettek, megvirradtak. S kábultan zúgott, fájt a fejük, az álmatlan koponya. Ekkor tanácsolta Simon, a szőkehajú penészesember:

— Menjünk a gőzfürdőbe.

VII.

Mentek. Egy üres kabinban hozzáfogtak a vetkezéshez. És amint ott álltak egymással szemben félig öltözött, félig vetkezett, Lászlóval egyszerre újra forogni kezdett az egész világ. Mert ime a szőkehajú penészesember egyik pipaszár-lábán kaczerán, szemtelenül ott pihent az a bizonyos másik lenge, finom és költői harisnyakötő!

Ennek egyik főokát a rossz és irreparábilis közlekedési viszonyok képezik, aminek következtében nagyobb mennyiségű köszén felhalmozása egyszerűen lehetetlen. A budapesti pályaudvarokon köszén készletek egyáltalán nincsenek, a hozatalok pedig alig fedezik a napi szükségletet. Utóbbi körülménynek az az oka, hogy a kassa-oderbergi vasutat most teljesen Ausztria veszi igénybe és Magyarország ezen egyetlen köszén-szállító vonalán Budapest részére egyáltalán nem vesznek fel köszén. Ugyanis ezuttal Ausztriára nézve is Oderberg az egyetlen köszén-behozatali állomás, mert az Elba magas vízállása miatt e folyam nem hajózható, a csehországi vasutakon hótörzások gátolják a köszén-szállítást, az aussig-leplitzi, valamint az osztrák államvasút vonalain pedig nem rendelkeznek a köszén-szállításra alkalmas elegendő vagonokkal.

Ezek azonban átmeneti bajok, melyek az időjárás javulásával megszűnnek, vagy legalább csökkennek. Vannak azonban állandó jellegű bajok, melyek Magyarországnak porosz köszénnel való ellátása szempontjából imminens veszélyvel fenyegetnek. A főbaj a porosz köszénbányák szolgáltatási képességének csökkenése, mely annál érezhetőbbé válik, minél inkább fejlődik a német ipar. E bányák premt szállításra már most sem fogadnak el megrendeléseket és csak legalább 30 napos határidű kikötésével bocskáznak az üzlet megkötésébe. Általános vélemény az illető körökben, hogyha a kereslet nem csökken, a porosz köszénbányák a minimumra szállítják le a külföldre irányuló szállításokat és ezek effektuálására 60. sőt 90 napot fognak kikötni.

A „Magyar Kereskedők Lapja” ezekre a körülményekre már most felhívja a kormány és a főváros figyelmét, hogy a jövő télen bekövetkező óriási veszély elhárításáról idejében gondoskodhassanak. Rettenetes gondatlanságot követnének el az ország gondjainak intézői, ha összetett kezekkel várnák a bekövetkező veszedelmet. An-kétet kell ez ügyben összehívni, mielőbb és még a nyár beköszönte előtt meg kell tenni mindazon intézkedéseket, melyek a nagy csapás elhárítására alkalmasak.

MI UJSAG?

K r ó n i k a.

E krónikát — ezer bocsánat!
Intézem Excellenciádhoz,
Ki már egy éve szorgalommal
Az ország b e l ü g y é n e k áldoz.

A pinczér-sztrájkot, esdve kérem,
Ne tőrje megtorlatlanul,
Hogy nők szolgáljanak ki végre,
Engedje meg, Kegyelmes ur!

Hisz annyi az egész külömbőség,
Hogy nem kiáltjuk majd: „Te Pista!”
Hanem lágyan, suttogva szólunk:
„Egy kapucinert szép Klarissza!”

S nem mondjuk majd: „Adolf fizetni!”
De így: „Fizetek szép Zsanett...”
Hogy nők szolgáljanak ki végre,
Kegyelmes ur, engedje meg.

Mert lám, haladni kell a korrall,
El nem maradni sohasem,
Tul kell magunkat tenni minden
Hitvány előítéletlen.

Menjen kaszálni és kapalni
A sztrájkoló pinczérserreg,
Hogy nők szolgáljanak ki végre,
Kegyelmes ur, engedje meg.

Méltassa végül figyelemre
A pinczér-ügy komoly terén,
Hogy krónikámat egyre-másra
A k á v é h á z b a n zengem én.

Szebb, szinesebb és szárnyalóbb vón'
E vers hasonlíthatatlanul,
Ha nők szolgáljanak ki engem,
Oh higgye el, kegyelmes ur!

F e n ő.

— **Esküvő.** Komáromy Lajos törvényszéki tisztviselő Budapestről, néhai dr. Komáromy Zsigmond ugoesa-vármegyei volt főorvos fia ma délen köt frigyét Havas Margit kisasszonnyal, Havas Gyula tekintélyes kereskedőnk bájos és kedves

Villamos és gőzerőre berendezett gyár távolról sem képes oly olcsón finom és jó hangszert szállítani, mint

REMÉNYI MIHÁLY



a magyar királyi zeneakadémia házi hangszerkészítője, azért ne vásároljon semmiféle hangszert, legyen az hegedű, gordonka, czimbalom, harmonium, harmonika, fa- vagy rézfúvó-hangszer, húr, stb.

stb., míg Reményi legújabb ábrákkal ellátott képes árjegyzékét át nem olvasta, mely ingyen és bérmentve küldetik **Bpestről, Király-utca 58. sz.** Zenekarok teljes felszerelése a legolcsóbb áron. Külön költségvetés díjtalanul. — Kivétel a világ minden részébe nagyban és kicsinyben. Zongorák és czimbalomok javítása és hangolása. Az összes hangszerek javítása szakszerűen és olcsón.

Nincsen betegség házánál,

ha meghozatja a híres

Király-Balzsamot,

a balzsamok királyát, mely minden betegség ellen egyedüli biztos szer; ezen híres balzsam által megakadályozza a főfájást, köszvény, csúzt, rheumát, fog- és hátfájást, láb-szagatást, kólikát, gyomor-fájást, szóval minden betegségnek egyedüli biztos orvossága a híres Király-balzsam, tehát szükséges hogy minden háznál készíltben legyen. Egy nagy üveg 2 k. 55 f., 3 üveg 6 k. 55 f. bérmentve utánvétellel.

Kapható: **Grósz-Nagy Ferencz** gyógyszerésznél.

Debreczen kossuth utca. Budapest: Török József gyógyszertárban Király-utca 12. Ugyancsak ezen szerrel megrendelhető az egész országban elismert **híres hajdusági bajuszpedrő**, melytől a legrövidebb idő alatt a legszebb bajusz nyerhető. 3 doboz 2 korona 15 fillér bérmentve, utánvétellel.



Köhögés, rekedtség és hurut ellen nincs jobb a

Réthy-fele pemetesű czukorkánál

A vásárlásnál azonban vigyázzunk és határozottan RÉTHY-félét kérjünk, mivel sok haszontalan utánzata van. 15

1 doboz 60 fillér.

Csak RÉTHY-félét fogadjunk el.

Első Styriai kötőgépgyár

Fogl J. L. műgépész

Magyarországi képviselő és raktár

Budapest, VI. Teréz-körút 20.

A leghíresebb **kötőgépek** tömlőzárral, házi és pari célra, részletfizetésre is kapható. Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Varrógép és kerékpár javítóműhely.

Tanítás ingyen.

— **Eladás.** Valódi pekingi (zöld) kacsatojások és eredeti fehér orpington tojások eladók Temesközy Gerzsonnál.

Hirdetés!

Tisztelettel van szerencsém értesíteni a géptulajdonosokat, hogy elvállalok mindenféle esztergálást, görbe tengelyek, dugattyúkarikat és dugattyú fúrását, továbbá új fémgagy kiöntését és kimunkálását, szóval mindent, a mi a géplakatos munkába vág, melyeket jutányosan, gyorsan és pontosan készítek. — Nagybecsű pártfogásukat kérve, maradtam kiváló tisztelettel:

Páronfájt János.

Géplakatos műhelye: X. ker., Pesti-út 99. Czeglédén.

Egy intelligens családból való fiút vegyeskereskedésbe tanonc-nak ajánl a kiadóhivatal.

S Z É P S É G!

Minden hölgynek kétségtelenül leghőbb vágya, hogy mentől szebb legyen s hogy ezen célját elérhesse, megragad minden alkalmat, a legképtelenebb dolgokkal kengetve arcát. — A legtöbb esetben saját kárára teszi ezt mert nemcsak, hogy szép nem lesz, hanem ellenkezőleg sok esetben tönkre teszi arcborét úgy, hogy igen hosszú idő gondos ápolás kell ahhoz, hogy ismét helyrehozza.

Az a világon egyedülálló siker, melyet Földes Kelemen aradi gyógyszerész **Margit-Créme**-jével elért (különösen Francia- és Németországban) sok embert arra bírta, hogy ezt a világhírű, ártalmatlan és az arc minden tisztatlansága (szeplő, májfolt, kiütések stb.) ellen páratlanul és csodálatosan ható szert utánozzák. Természetes hogy ez senkinek sem sikerül, mert a Margit-Créme készítésének titkát senki más nem ismeri, mint a feltaláló és készítő s épen azért, mert a titkot soha senkire sem bízta, hanem minden egyes készítményt maga állít elő, a **Margit-Créme** mindig egyforma, annak kidolgozása a leggondosabb, tehát hatása is rögtöni és biztos. — Óvakodjunk tehát arcunkat mindenféleképpen kengetni és használjunk oly szert, melyet angol, amerikai és francia hírneves orvosok is ajánlanak, mint egyedül **biztos és ártalmatlan szert az arc szépségére és a szépség megőrzésére.** — Ez a világhírű szépségteremtő a **Földes-féle Margit-Créme**, mely már 4-5 napi használat után teljesen átalakítja az arc bőrét, eltünteti a **szeplőket, májfoltokat, kiütéseket, bőrrákát, mitesszert, arc- és kézvörösséget.** Az arc ideális szép, üde és ifjú lesz s amellet a Margit-Créme teljesen **ártalmatlan.**

Egy tévely ára 1 korona, Margit-szappan 70 fillér és Margit-pouder (fehér, rózsaszín és crème színben) 1 kor. 20 fillér. — Ezen szerek mindegyike külön is használható. — A Földes-féle Margit-Créme kapható a világ minden nagyobb gyógyszertárában, ahol pedig raktáron nem volna, tessék egyenesen a készítőnek így czimezve írni: **Földes Kelemen** gyógyszerész, **Arad.**

Főraktár: **Abonyban, Láng Oszkár** gyógyszertárban.

GYÓGYSZERTÁR A „REMÉNYHEZ”

A B O N Y B A N.

Árjegyzék kivonat:

Pepsin bor. Emésztést elősegítő szer, kiváló étvágygerjesztő	1 üveg	2 kor.
China vasbor. Emésztést elősegítő szer, lábadozó betegeknek különösen ajánlható	1 üveg	2 kor.
Sósborszesz. Valódi francia előírás szerint	1 üveg	— 90 f.
Viola arczkrem. Számos arczkreem között az egyedüli, amely az arczbőrt finomítja, szeplőt, májfoltot, pörsenéseket eltávolítja. Az arczredőit simítja. Minden ártalmas anyagtól mentes	1 tégely	1 kor.
Salicyl menthol szájviz. A kellemetlen szájizt azonnal megszünteti	1 üveg	70 f.
Spanyol fagybalzsam. Fagyott részek 1-2-szeri bekenése után teljes gyógyulást eredményez	1 tubus ára	50 f.
Tyukszemirtő. Fájdalom nélkül elpusztít minden bőrkeményedést	1 üveg	80 f.
Sudorol. Láb és kézizzadás egyedüli gyógyszere, használata kényelmes, hatása biztos	1 adag ára	1 kor.
Tubarózsa arczkrem, Lukács-féle puder, szappan nagybani raktára	1 drb. 1 k.	50 f.
Apetitort: Lukács-féle, mely az emésztést és a jó étvágyat elősegíti	1 üveg	4 kor.
Keserű tea: hatása felülmúlhatatlan, jó gyomrot és étvágyat csinál	1 csomag	80 f.
Irrigator teljesen felszerelve		4 és 5 kor.
Fecskendők darabja		50 fill. és 1 kor.
Suspensoriumok több nagyságban		1 kor. és 1 k. 20 f.
Sérvkötők egyoldali	5 kor.	2 oldali 7 kor.

Különféle pipere czikkek nagybani raktára, melyek eredeti áron adatnak; a még itten fel nem sorolt különlegességek és kötszerek kaphatók a legjutányosabb áron, ha esetleg nem volna, költség felszámítás nélkül megrendelem.